:*l* 22 . pezember

Wir als informatik Kurs der 12. Klasse witnschen euch einen schinen 22.
Dezember. Mal schauen ob thr unsere gehelme Nachricht an euch entschlitsseln
kRénnt. Lm es etwas komplizierter zu gestalten, mitsst thr als erstes den Schlitssel
entschlitsselwn.

Der Schlitssel wurde mit dem sogenannten Ersetzungsverfahren verschlitsselt.
_Jeder Buchstabe wurde durch elnen newen ersetzt.
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Schlitssel: KES)X OXV)GZYIDXG

Nuwn habt thr euren Schlitssel und Ronnt mit diesem die etgentliche Nachricht
entschlitsselwn.
Die Nachricht wurde mit dem Vigenere-verfahren verschlitsselt. Das Vigenere-
verfahren ist etwas komplizierter guckt euch dazu am besten den ersten @R-Codle
unten an und versucht die Nachricht zu entschlitsseln.
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Tipp: Pas unten abgebildetes Raster wird zum Entschlitsseln benstigr.
Geneime Nachricht: SUf usyl hari ohe wpmeomij hiva iua Alvazu Hfarl | !?
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